

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索] 15906310630
 威海热线 15906300630
 线索一经采用 奖励50-1000元

最多时一天收到同一号码发来的数百条短信

文登一市民遭遇“呼死你”

本报威海7月17日讯(记者 李彦慧) 文登的李先生最近有点抓狂。从上周起,自己的手机卡每天一开机就接二连三地收到同一个号码发来的短信,多的时候能收到数百条。这样的频率让李先生的手机直接无法使用。

机设置是早上自动开机。最近几天,每天他都会纷至沓来的短信声叫醒,铺天盖地的短信让他措手不及不说,手机基本上也无法使用。而这些短信的发送号码都是同一个,内容都是青岛当地的移动资费信息。被骚扰得抓狂的李先生上网查了查,骚扰他的号码是青

岛的一个移动号码。他数次给这个号码回电话却被拒绝接听。“终于有一次打通了,接电话的是一个女的,说‘她想我了,一直忘不了我’,我告诉她这是我刚换的卡,她认错了,可是仍然没有用。”

李先生说,这张手机卡是他去年在威海一家手机卡

代理店买的,用的机会并不多。不知道怎么会被人如此骚扰。每天的短信骚扰让他的手机基本瘫痪,生活也受到了很大影响。

李先生怀疑,这会不会是有人用“呼死你”软件来骚扰他。他联系了运营商的客服,并按照工作人员声称的方式编辑

了短信,但并没有任何改观。目前,李先生的这个号码里还有百元花费。可他再也不敢把这手机卡放进手机。“我的手机没办法用‘黑名单’阻止陌生号码,要怎么办来阻止这疯狂的短信?”

记者随后咨询了相关运营商,客服人员表示,李先生收到

的这种骚扰短信可以通过其报警平台来屏蔽,运营商将对此进行查证处理。环翠公安分局的民警表示,李先生遇到的情况,有可能是被不法分子的“呼死你”软件骚扰。他提醒市民,尽量避免将电话号码发布在公开的平台,遇到此类情况可以与警方联系。

都想左转弯 两车受了“伤”

所幸受伤人员并无大碍

本报威海7月17日讯(记者 吕修全) 15日上午,青岛南路迪沙集团路段发生一起交通事故,温泉镇秦先生骑着摩托车带着他71岁的岳母准备左转弯,结果撞上了在反向车道行驶的、左转向的一辆大众轿车的右后侧,摩托车上二人因惯性自车体右侧飞过轿车顶部,摔到了轿车左前方。经医院检查,两名伤者只有一点擦伤,并无大碍。

15日,市民李先生拨打记者电话,称青岛南路迪沙集团前发生一起车祸,“俩人都飞起来了”。记者赶到后发现,事故现场在道路隔离草坪的一处间隙处,一辆大众轿车斜向北横在中间车道上,车厢右后侧向内瘪进了一大块。一辆摩托车倒在地上后被人扶起,前轮上车牌已撞坏,地上散落一些汽车碎片及一滩摩托车渗漏的汽油。大众轿车司机告诉记者,当时他自北向南行驶,在隔离草坪间隙处“打灯左转,准备开上反向车道回公司去”。当他转弯转到一半时,突然感觉车体一震,事后他报了警。

市民李先生目击了事故经过,“我正准备从那隔离草坪间穿行到路西去,车祸就发生了。”李先生告



一辆轿车斜向北横在中间车道上,车厢右后侧向内瘪进了一大块。本报记者 吕修全 摄

诉记者,当时两辆车车速并不快,“摩托车有四五十迈,轿车在转弯速度更慢了”。李先生感觉车祸有些不可思议,“摩托车上的俩人都飞起来了,从轿车厢右边飞到车左边去了。”

在海大医院内,摩托车驾驶员秦先生并无大碍,被载者赵女士经初步检查,除腿部、手臂等处有外伤外,其

它部位也正常。秦先生告诉记者,他本来骑行摩托车载着岳母赵女士准备去羊亭镇,“我也准备在那向左转弯,奔珠海路向西去羊亭的,没想到撞到了车上。”

17日,记者联系了秦先生的妻子刘女士,她介绍说,轿车司机已垫付了所有的医药费,赵女士、秦先生现在在医院治疗。

俩青年为报复 砸碎工厂40扇玻璃

本报威海7月17日讯(记者 吕修全 通讯员 肖金模) 15日,经区公安分局凤林派出所民警破获系列故意损毁公私财物案,违法嫌疑人王某、王某某被抓获归案,目前已被依法分别处以行政拘留15日。王某、王某某告诉记者,二人分两次砸碎经区某工厂的窗玻璃40扇就是“为了报复”,二人去年曾因和工厂的门卫打架被工厂开除。

7月1日凌晨6点,凤林派出所接到经区某电子厂报警,称其单位仓库东侧的15扇铝合金窗的玻璃被砸。民警经现场勘查发现,仓库玻璃被砸但并无物品被盗,极有可能是他人打击报复。

民警在电子厂及周边开展矛盾纠纷排查得知,电子厂原职工王某、王某某曾因与公司门卫打架于2010年11月28日被开除,二人对此耿耿于怀,有重大作案嫌疑。但二人自去年被开除后一直无业,亦无固定住所,抓捕工作陷入僵局。

14日晚11点,凤林派出所再次接到电子厂报案,称车间玻璃又被砸了25扇。15日上午,民警在调查中发现嫌疑人王某的女友李某现还在电子厂上班,在李某的带领下,民警在里村综合楼北单元顶楼出租屋内将嫌疑人王某抓获。

经审查,王某交代了其在14日晚11点伙同王某某翻墙窜入电子厂院内,由王某某动手将车间南面的25扇窗户玻璃砸碎后逃离。根据王某的交代,民警随即在深圳路一网吧内将王某某抓获。

王某、王某某告诉记者,二人去年被单位开除以后一直存有报复心理,7月份以来二人先后两次窜入电子厂院内故意砸碎车间仓库的窗玻璃,“就是为了报复”。

经电子厂方面初步统计,王某、王某某二人砸碎的40扇玻璃修补的费用大约在5000多元。目前,违法嫌疑人王某、王某某已被依法分别处以行政拘留15日,此案现在进一步审理中。

肉价节节攀新高 餐馆跟涨也叫苦



市区内一家肉夹馍店价格也相应调整。本报记者 歪震 摄

本报威海7月17日讯(记者 李彦慧 实习生 李晓慧) 随着近期猪肉价格节节攀升,不少餐馆的肉菜价格也水涨船高。记者在威海市区调查发现,各饭店的肉菜或贴出了新标签,或直接减少菜量玩“瘦身”。

“水煮肉片的肉咋这么少了?”驻威海高校的邱越最近在和同学聚餐时发现,餐馆里的肉菜通通“瘦身”。不仅如此,他还抱怨,学校周边的肉夹馍、麻辣串都要涨价了。“原价3元的肉夹馍涨到3.5元,原价5毛钱一串的麻辣串也即将涨价为6毛钱一串。”

记者走访市区多家超市发现,猪肉价格每斤在十七八元。高涨的肉价让一些小餐馆压力很大。受访的餐馆老板纷纷大倒苦水:“菜价涨、肉价涨、员工工资涨、房租涨,我们这馆的运行可谓举步维艰。”

经营的压力甚至迫使一些餐馆决定暂停营业。在山大(威海)附近的一家餐馆的老板告诉记者,平时都是一两天去批发猪肉,现

在都三四天去批发一回。“越来越不好做了,等离校回家的学生越来越多,我们会考虑歇业。”他声称,这是开店以来第一次想要歇业。

哈工大威海分校附近一家平价餐馆的老板何女士告诉记者,猪肉涨价直接影响了饭店的营业额。“最近这些天,店里收入只能勉强收回成本,可我们店的顾客主要是学生,贸然涨价肯定会影响生意。”

在纠结之下,不少餐馆已经撑不住开始提价。在市区几家东北菜馆,店内的锅包肉、水煮肉片、鱼香肉丝等肉菜都被贴上了新标签,每份都普涨2.3元。一家韩餐店的店主表示,已经他们打算减少菜量来应对高涨的成本,可是顾客的反映不太好,最近正要调整肉菜价格。

对于餐馆的提价,多数市民表示能够理解。“成本都涨价了,适当调整也合情合理。”也有市民认为,猪肉涨价菜品价格跟涨,希望肉价降下来时菜品价格也能够随之回落。

以为是草绳 老翁被蛇咬

环翠区一七旬老翁经急救目前已恢复清醒



受伤的老人。吕修全 摄

本报威海7月17日讯(记者 吕修全 实习生 李晓慧) 15日下午,环翠区桥头镇79岁的宋先生在自家花生地里拔草时,被一条“骚土”蛇咬伤了右手,老人当场挤出大量黑红色毒血。老人昏迷后被邻居送到桥头医院紧急救治后又转院到解放军第四〇四医院救治。17日,已恢复清醒的宋先生告诉记者,他在13日、15日两次遭遇“骚土”蛇,曾误以为是草绳拾取过。

15日下午6点,市民郑先生致电记者,称一近8旬老人被毒蛇咬伤,被送至解放军第四〇四医院救治。记者赶赴四〇四医院急诊室,被告知老人已被紧急处理救治后转至四〇四医院ICU病房观察。

在四〇四医院ICU病房内,伤者送先生躺在病床上昏睡,右小臂涂满了黑色的蛇药片和水制成的药膏并缠有纱布和包裹着黄色塑料袋,右肘关节处肤色已发黑。医生检查老人的各项生命体征后,提醒其家人陪护时,每隔一个小时要叫醒老人,查看其意识是否清醒,以防止毒素侵入大脑。

宋先生的家人告诉记者,15日下午2点半左右,宋先生是在花生地内被蛇咬伤的,昏迷后被邻居送至桥头医院紧急救治后又转院到解放军第四〇四医院救治。

急诊医生也告诉记者,老人的右手背外侧有两处蛇咬伤的伤口,在桥头医院已被切口放了一些毒血并敷蛇药片;到四〇四医院后,医生又在伤口上切了个十字口,挤出些血后加敷了20片蛇药片和水制成的药膏。“老人在被咬后及时地挤出了毒血,桥头医院处理的也很及时,现在老人右臂仍有肿胀、黑紫,仍需观察治疗。”

17日,已恢复清醒的宋先生告诉记者,他在13日、15日两次遭遇“骚土”蛇,“13号那天我在院子里看到地上有一段草绳,有二尺来长,我就上去捡取,拎到手里才发现遇到‘骚土’子。”宋先生随即把蛇扔在地上,还踩了两脚,“骚土”蛇随即逃走。15日下午,宋先生来到自家花生地想拔杂草,“刚摸到草,我就感觉右手一阵巨痛,然后就看到一条黑色的‘骚土’子在草里面游走了。”宋先生赶忙用左手挤伤口,挤出了大量的黑红色毒血,后来昏迷后被邻居发现送到医院救治。

宋先生的儿子告诉记者,其所在的村子中有些乱草堆里经常有蛇出没。急诊医生告诉记者,根据患者描述判断,咬伤老人的可能是蝮蛇的一种。

(请市民郑先生持有效身份证件到本报威海记者站领取线索费50元)